
SURVEY NAME

JUNE 20 SURVEY

DATE

Monday, June 20, 2022

POWERED BY



Demographics
Total responses
500

Age groups
18 - 24 (12.8%), 25 - 34 (28.8%), 35 - 44 (30.2%),
45 - 54 (13.4%), > 54 (14.8%)

Country
United States

Gender
Male (54.4%), Female (45.6%)

Residential Postal Code
85032 US,85539 US,64014 US,35504 US,10107
US,72209 US,04928 US,37354 US,32811
US,89183 US,32118 US,18324 US,65806
US,30004 US,91744 US,78219 US,89110
US,33062 US,

55445 US,24612 US,83843 US,81001 US,12189
US,60659 US,65201 US,39059 US,79015
US,78753 US,98225 US,65667 US,40070
US,33897 US,70607 US,44703 US,38549
US,83301 US,18466 US,30312 US,89121
US,02180 US,78214 US,65026 US,50314
US,94541 US,89123 US,07040 US,85308
US,60629 US,06042 US,97477 US,99354
US,35215 US,90005 US,79065 US,53219
US,92612 US,48124 US,47725 US,75556
US,38562 US,39560 US,29681 US,19081
US,54455 US,07747 US,29640 US,91706
US,49858 US,07506 US,06795 US,60666
US,20747 US,08053 US,37620 US,19104
US,15065 US,28801 US,95240 US,72450
US,28546 US,35211 US,77006 US,76426
US,10021 US,77063 US,53216 US,21113
US,21224 US,29466 US,97524 US,85053
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48813 US,28787 US,14526 US,72201 US,71303
US,98006 US,91401 US,72076 US,20708
US,97222 US,63124 US,19099 US,30677
US,28504 US,34785 US,55901 US,33033
US,46360 US,44203 US,44304 US,14706
US,48458 US,06902 US,75409 US,79924
US,92223 US,11701 US,30038 US,23605
US,07656 US,37174 US,27870 US,07047
US,80526 US,10001 US,37203 US,85033
US,28601 US,31705 US,64121 US,90033
US,44057 US,02127 US,74017 US,62208
US,35005 US,78233 US,68197 US,92627
US,37876 US,98109 US,20744 US,98208
US,34242 US,22401 US,33860 US,94511
US,10506 US,78751 US,33170 US,73505
US,97206 US,48205 US,10009 US,34211
US,90806 US,91320 US,28540 US,32804
US,75098 US,76177 US,10705 US,66208
US,02879 US,10460 US,14903 US,42539
US,43205 US,14094 US,54302 US,73071
US,37062 US,30009 US,90210 US,76086
US,36572 US,31008 US,75270 US,77520
US,76227 US,90027 US,27596 US,87120

US,91772 US,30096 US,13440 US,21015
US,95351 US,63901 US,10031 US,07055
US,80910 US,36108 US,78363 US,39520
US,52405 US,28214 US,63130 US,29801
US,30024 US,28054 US,34275 US,31061
US,19362 US,32601 US,97914 US,86444
US,08090 US,60004 US,37076 US,35603
US,85340 US,02747 US,46383 US,07018
US,75150 US,15236 US,64106 US,01904
US,60651 US,78852 US,80221 US,48346
US,11377 US,42058 US,97365 US,34952
US,60096 US,85710 US,30909 US,98848
US,75006 US,28073 US,44142 US,40741
US,10123 US,22542 US,78155 US,64048
US,31539 US,48657 US,02790 US,34234
US,43232 US,78109 US,50310 US,91740
US,38501 US,75401 US,80210 US,65775
US,23188 US,77701 US,18102 US,48034
US,91791 US,23111 US,33904 US,93705
US,97402 US,18018 US,92868 US,32174
US,64863 US,60441 US,83605 US,42069
US,19054 US,84128 US,60131 US,78704
US,97396 US,33075 US,33813 US,35214
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79423 US,33823 US,33401 US,32958 US,49544
US,32333 US,21136 US,01835 US,24382
US,43440 US,52722 US,67101 US,65401
US,30107 US,29483 US,84062 US,27601
US,19096 US,56345 US,33773 US,31211
US,34759 US,80233 US,37211 US,77026
US,95020 US,34112 US,10008 US,77083
US,32909 US,10306 US,33032 US,33176
US,10456 US,80260 US,76084 US,31768
US,60156 US,06812 US,48235 US,75020
US,48182 US,10030 US,34243 US,23228
US,66605 US,19132 US,91010 US,27583
US,35127 US,48127 US,33470 US,05495
US,80016 US,93308 US,77077 US,54601
US,40299 US,02135 US,15601 US,20639
US,83686 US,32819 US,46227 US,85023
US,49685 US,85043 US,27542 US,10005
US,70726 US,30741 US,75134 US,49417
US,60188 US,40734 US,75754 US,40701
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Q1
TYPE: SINGLE SELECTION

Have you received a COVID vaccine?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 No 22.60% 113 23.20% 116.02

A2 Yes, 1 dose 9.40% 47 11.04% 55.21

A3 Yes, 2 doses 34.20% 171 30.93% 154.67

A4 Yes, 3 doses 25.60% 128 24.14% 120.7

A5 Yes, 4+ doses 8.20% 41 10.68% 53.41

COMPLETES 500
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Q2
TYPE: SINGLE SELECTION

Were you injured from the COVID vaccine?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Yes 16.80% 84 13.82% 69.08

A2 No, I wasn’t but someone in
my household was

11.20% 56 9.59% 47.97

A3 No, I wasn’t but one of my
relatives was

11.60% 58 10.28% 51.42

A4 No, none of my extended
family members have been
injured

60.40% 302 66.31% 331.53

COMPLETES 500

POWERED BY



Q3
TYPE: SINGLE SELECTION

If you or someone in your household or family was injured, how serious was the injury?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Required hospital stay(s) 25.76% 51 25.76% 43.41

A2 Required doctor visit(s) 36.87% 73 38.51% 64.87

A3 Both 22.22% 44 16.16% 27.22

A4 Neither 15.15% 30 19.57% 32.97

COMPLETES 198
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Q4
TYPE: SINGLE SELECTION

Is the injured person still suffering from the injury today?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Yes 54.04% 107 48.43% 81.59

A2 No 45.96% 91 51.57% 86.88

COMPLETES 198
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Q5
TYPE: MULTIPLE SELECTION

If yes, how seriously? (check all that apply)

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED
RESPONDENTS(%)

STRATIFIED
ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Will likely shorten
lifespan

41.12% 19.56% 44 34.42% 17.67% 28.08

A2 Unable to hold a job 37.38% 17.78% 40 36.49% 18.73% 29.77

A3 Unable to work a full
day

46.73% 22.22% 50 38.50% 19.76% 31.41

A4 Impacts personal
life

54.21% 25.78% 58 53.68% 27.55% 43.79

A5 Minor annoyance 30.84% 14.67% 33 31.77% 16.30% 25.92

COMPLETES 107

POWERED BY



Q6
TYPE: SINGLE SELECTION

How many vaccine doses did the injured person have?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 1 20.20% 40 18.68% 31.46

A2 2 48.48% 96 53.10% 89.46

A3 3 23.23% 46 19.41% 32.7

A4 4 or more 8.08% 16 8.81% 14.85

COMPLETES 198
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